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UTASITÁS A MÁDI KORCSMA ÉS MÉSZÁRSZÉKRŐL 1635-ben. 

Memoriale Vacsy Pál úrnak az bor, horcsma és mészárszék dol-
gaiban, mint s hogy proeedáljon, mely adatott Mádon, 21 Apr. anni 1635. 

1. Az ő Nagysága korcsmáját borból, az mészárszéket húsból meg 
ne fogyatkoztassa kegyelmed. Azmely pénzt Bedees Istvántól az borok 
árát kezéhez veszi kegyelmed, azon mindjárást borokat vegyen kegyel-
med most idején és rakassa az pinczében kegyelmed, az 14 hordó 
bort is, kit most kezéhez veszen kegyelmed Bedecs Istvántól : az borok-
nak sepreit az mi leszen jövendőben kegyelmed az égettborosoknak 
adja el 5 vagy 6 pénzen iczéjét. Ezideig valót adja el Bedecs István, 
és adjon számot róla kegyelmednek. Ha mi restantia vagyon hátra az 
korcsmákon, azokat Bedecs István tartozik kiszedni és mind azt, mind 
az bor seprőnek az árát kegyelmed kezéhez administrálni, mindezekről 
quietantiát adván Bedecs Istvánnak. 

2. Az borok méretésében ezt observálja kigyelmed, hogy az hites 
föbiró mindenkor jelen legyen az borok méretésén, mennyi szin bor 
találtatik és borseprő külön felirattassék, az korcsmárosoknak arrúl 
külön való czédulát adjon minden hordótól. Az üres hordókra is jó 
gondviselés legyen. 

3. Urnák ö Nagysága commissiója nélkül az kegyelmed kezéhez 
proveniált pénzjövedelemből senkinek semmit ne erogáljon, úgy hogy 
ez jövendő szent Jakab napjára urunknak ö Nagyságának mind az bor-
korcsmákról és mészárszékből proveniáló pénzt készen tartván ő Nagy-
ságának kezéhez adhassa kegyelmed Szent Jakab napjára. 

4. Most egy elsőben Szerencsről 12 vágóbarmot adnak kegyel-
mednek kezéhez, kit az elébbi szokás szerint bizonyos ember őrizze jó 
gondviseléssel. Áz mészáros ha leveri, megmázsáltassa és valamennyire 
megyen az húsa, annak az árát percipiálja kegyelmed, azoknak börököt, 
fagygyújokat magához vegye, az aprólékjait is, az baromnak az bélit 
pénzen adassa el kegyelmed. 

5. Markus Pált kegyelmed maga mellé vévén mindjárást menjen 
el és megjárván az boros helyeket, az hol jobban és olcsóbban találja 
és veheti az borokat, legyen azon kegyelmed. 300 forintot készpénzt 
ha megad az borok árában, talál hitelben is annyit, ismég adnak 
kegyelmednek, csak kegyelmed vegyen oly borokat, hogy hasznot és 
nyereséget hozzon, azkitől veszi az borokat kegyelmed, attui vegyen 
egy recognitionalist kegyelmed, mint vette az borokat. 

6. Ez egynehány vágóbarom elkelvén, egy bizonyos hites embert 
rendeljen az mészáros mellé és vétessen mészárszékre való barmot, 
azhol olcsóbban vehetni, kiket jártasson az zombori földön, mivel Mádnak 
kicsiny és szük határa vagyon. 

Az vágott barmoknak borit, fagvgyát megtartsa, mig arról ő Nagy-
ságától rendelése leszerj kegyelmednek. 
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Megtekéntse kegyelmed az ő Nagysága számára jutott szőlőket ís, 
mint s hogy mivelik, kikben ha mi fogyatkozást lát, kegyelmed meg-
szólítsa az vinczellért, nem kell csak magára hagyni az vinczellérre. 

Ezeken kívül is kegyelmed urunknak ő Nagyságának igazsággal és 
hűséggel tartozván, mindenekben alkalmaztassa úgy magát, hogy vehesse 
és érdemelhesse ő Nagyságának minden kegyelmességét. 

Kivül. Instructio circa educillationem vinorum in oppido Mád. 1635. 
Pro egregio Palilo Vaesv. 

Eredetije az Orsz. Levéltár kamarai osztályának utasításai közt. 


